



В том внушительном ассортименте материалов для отделки пола многие хозяева до сегодняшнего момента продолжают выбирать линолеум. И понять их не так сложно, ведь это напольное покрытие характеризуется уникальными свойствами.

Оно не пропускает воду, очень долго остается в прекрасном состоянии, хорошо выглядит. Удивительным является еще и то, что линолеум можно использовать для ремонта пола в любом помещении: как в жилом, так и техническом.

И все же очень многие владельцы жилищ обращаются к применению данного покрытия по той причине, что его невероятно просто настилать. Есть несколько методов, которые различаются по используемому для закрепления материалу. Поскольку линолеум является рулонным покрытием для пола, нет нужды совершать слишком много действий.

Если достаточно всего одного листа для отделки всей площади пола, можно и вовсе постелить рулон, прибить его по краям гвоздями, а затем прижать плинтусами. Другое дело – настилка нескольких листов. Самая большая проблема в данном случае – наличие стыков, которые являются наиболее уязвимыми местами.

Поэтому приходится проводить приклеивание. Оно выполняется при помощи мастики или специального клея. Первый вариант лучше проверен временем и к тому же намного дешевле в реализации. Дополнительно стыки следует изнутри закрывать двусторонней монтажной клейкой лентой. С наружной стороны швы заделываются герметиком.

Какой бы из этих вариантов ни был выбран, перед укладкой линолеума следует подготовить основание. Пол нужно хорошо промыть, при необходимости – выровнять цементно-песчаной стяжкой.

Чтобы срок эксплуатации напольного покрытия был дольше, перед его укладкой можно закрепить на полу подложку из листов ДСП или фанеры. К тому же на них линолеум настиляется надежнее, чем на бетон.